

渠县男孩高考后失联 3天后河面发现遗体

男孩生前千字“说说”道原委

1 渠县男孩突然失踪

6月11日上午11点26分,达州蓝天救援队渠县分队的志愿者接到救援电话得知,一名高三毕业生突然失踪,并在QQ空间里留下了一条说说,字字透露出轻生的想法,这让父母十分着急。接到救援电话后,渠县救援队立即召集全体队员出动寻找孩子。当天他们找遍了全城网吧、宾馆、学校、河边,都未见孩子踪影。

据渠县救援队杨队长介绍,该毕业生叫小斯,高考结束当天还和高中同学一起聚餐,并没有任何异常表现。6月10日,小斯又和初中同学聚餐,有同学说当天他情绪比较低落。聚餐结束后,当天下午5点,其父亲让他抱一床被子到车上一起售票(据了解,小斯家经营着一辆城乡中巴线路车,父亲让小斯

随车售票)。父子俩一前一后走到渠县北门附近时,父亲转过身发现儿子不见了,只留下一床被子放在地上。拨打儿子电话第一次是无人接听,后来电话直接关机了。父母当时觉得儿子只是闹闹情绪,或者是和朋友出去玩了,就没有多想。

为了寻找孩子,杨队长他们也调取了监控,监控上显示,10日下午8点,小斯走过了渠江二桥。13日上午9点,蓝天救援队杨队长接到了公安局电话称,在渠江河面上发现一具尸体。杨队长告诉记者,这具尸体是河边一名造船的工人看见的。他们赶到现场确认尸体后才通知了其父母,接到电话后,小斯的母亲号啕大哭起来。

2 小斯生前写下多条“说说”

“我是他最好的朋友,直到现在我都无法相信小斯的离开。”小斯最好的朋友小周告诉记者,10日下午得知小斯失踪后,他们全班同学都出动了。直到晚上8点多,有同学在小斯QQ空间发现了一连串的说说,看到这些说说后,同学们还纷纷留言劝他不要胡思乱想。

小周还告诉记者,他和小斯一直是很好的朋友,他们俩在一起的时候经常有说有笑,小斯的性格还是比较开朗,不过在不熟悉的人面前比较内向。他很少提家里的事,只是经常说他爸爸很

凶。由于小斯家离学校很近,中午经常到小斯家里吃午饭。“让我印象最深的就是,每次吃完饭小斯都会给我说:‘我们快点回学校,不然我爸爸要回来了!’”

“死了,我的心自由了”“真正的我只活在我心里”“我宁愿从未在这个世上出现过”“我自杀了,说说8点多定时发布”……“但是那但是”是小斯的网名,6月10日傍晚,他的QQ空间分段定时发布了多条说说,这些说说下面还有不少同学对小斯的开导、劝说,而这些开导劝说并未改变他轻生的念头。

3 国家二级心理咨询师点评

对于此事,西南心理咨询师培训中心、达州培训部、国家二级心理咨询师、达州市中心医院主任医师余华作了如下点评:

高考之后,关于考生自杀的报道不绝于耳,有的从高楼纵身一跃,有的沉湖沉河,有的甚至用利器割断脉搏。不禁想问,这些正值花样年华的莘莘学子与我们这个世界之间的连接,究竟出了什么问题?

我们不能简单地去责备那

些孩子的父母,这不仅仅是一个家庭的悲剧,更需要社会去关注,孩子的自杀是有先兆的,而身边所有人都忽略了。普及心理学常识尤为重要,当前中国的大数据调查显示,自杀的高峰人群是青少年,特别是处于应激状况,如考试、被侮辱、人际关系不和等等,在人格不健全的青少年中更容易发生。从小培养孩子健全的人格是父母、老师乃至社会的必修课,愿悲剧不再上演,让人人都有反思!

4 晚报官微粉丝留言表示“惋惜”

昨日中午,达州晚报官微发布此报道后,短短几个小时阅读量突破2万多。此外,还有不少达州晚报官微粉丝纷纷留下了自己的感慨。

网友“我是少林”:真的很惋惜!家长的教育对孩子影响不容小视!愿小斯的不幸遭遇能给天下的父母一个警示。关心孩子不能只关心学习成绩,最重要的关心孩子的心理健康!最后还想说一点,希望高考生万事要想开,一次失败还有下次,高考固然重要,但不是唯一成才的途径,千万不要做傻事!

网友“余筱余”:其实都走到路

的转角处了,再坚持一下就可以走出阴霾,不必看父母的脸色,只是可惜这个聪明的孩子,父母该有多自责啊!

网友“太阳和月亮”:他是心灵的孤独者!作为一名教师的我,今后也应该多关注一下学生的内心世界!都参加高考了,你难道都不想知道自己的高考成绩,就这样走了,不遗憾吗?

网友“纤秋”:看到这个事件很心痛,小斯再有思想,必定还是个孩子,很多事情考虑不周全,而父母更多的应该是关心孩子的思想而不是分数!可惜了,聪明的孩子!(本报记者 迟剑)

6月10日下午5点,渠县高三毕业生小斯(化名)和父亲一前一后走到渠县北门附近时,忽然不见了。

6月11日上午,小斯父母向渠县蓝天救援队志愿者求援。

6月13日上午,渠江河面上发现一具尸体。

年纪轻轻的小斯,为什么要走这样一条不归路?孩子在QQ空间里留下了数千字的多条说说,清楚地记录了他悲伤的内心世界……

“死了,我的心自由了”“真正的我只活在我心里”“我宁愿从未在这个世上出现过”“我自杀了,说说8点多定时发布”……这是渠县一名高三毕业生,6月10日晚上8点左右在自己的QQ空间里写下的一条条说说,这些文字是他离开这个世界前最后的独白。



“说说”摘选:



我一直很自卑,个子矮,穿的衣服不好,听他们说的事,我一件都没听过。and so on,反正我越来越自闭,心里越来越……说不出来的感觉。反正我觉得我自己很不好,除了成绩。后来我越来越反感我爸,心情几乎没好过,我就故意不学习,考差点,希望我爸能问问我之类的,稍微改改,然而他打电话第一句:你是不是不想在这外读了?我跟你转到其他学校去,莫浪费老子的钱……

后来孩子高中真的就转到其他学校就读(小编注解)。

但,我只要待在家里或者和他说话,我的心里就高兴不起来。再然后,我发现我活得没有任何意义,因为我的心已经变得我自己都感到厌恶了,明明充满了负面情绪,却……我觉得我自己已经毁了,我的情商太低,情感这方面严重有问题,感觉不到父母对我的爱,分离时不会有不舍,就连喜欢一个人现在想想也只是因为心里很空洞,想放一个人在心里,而已。

我的情感不全,就像小时候觉得风景好看那种说不清楚然的感觉,然后呢!我对未来感到更加茫然,更加害怕,不觉得活着有什么意思,……如果我没有想太多,其实我还是可以作为一个人,普通的存在于这世上,遵循这世界的规则。但我不想,因为我并不开心,不顺心。

写的很乱。

看了这些,可以觉得我有病,活在自己的世界中。其实我觉得我有双重人格,或者说精神分裂,因为一方面的我写着这些,另一方面我也在思考作为一个正常人看到我写的会怎么想。你们怎么想都无所谓了。

就当我有病,病得不轻,我也想过你们会不会说我。既然……那为什么……因为我有病,或者有人说我是逃避现实什么的,你也可以这么认为。反正我死都死了!随便咯!

然后,把我当朋友的,心中有我的,我的心也是,但,抱歉。

再然后,这不是写给我的家人的,反正以他们的思维,他们的角度与立场,我也跟他们说不清。我的尸体,不用埋了,要么烧了,要么扔了,别把我拿回去。心烦!……

说白了我就是想刷存在感,我爸说我骄傲,真是可笑,



主编 李天泉
编辑 潘丹

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

爆料热线:2382258